TRENDS IN U.S. WORKER
CYBER RISK-AVERSION
AND THREAT
PREPAREDNESS

WORKERS WOULD RATHER BE “NICE” THAN SAFE

1inb 45%

share passwords would share
over text or email their computer
with colleagues

EMPLOYEES DEMONSTRATE RISKY BEHAVIORS

557% 49%

admitted to have downloaded
clicking on links a web extension
they didn't recognize to their work device

DATA LOSS IS A REAL PROBLEM

/1N 10 257

respondents have have lost data
accidentally in G Suite or
deleted files Microsoft Office 365
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